
Πρόλογος από την Κερκυραϊκή Λέσχη τοξοβολίας

Μια σύντομη ιστορική αναδρομή του συλλόγου μας και δυο λόγια γενικά για 
το Ολυμπιακό άθλημα της Τοξοβολίας.

Στα μέσα του 2004 ο υποφαινόμενος βρήκε λίγο χρόνο παραπάνω, ανάμεσα 
στις πολλές άλλες δραστηριότητες και αποφάσισε να φέρει και άλλο ένα από 
τα αγαπημένα του αθλήματα στην Κέρκυρα, την Τοξοβολία.

Σιγά – σιγά με σταθερά βήματα η Τοξοβολία στην Κέρκυρα βρήκε τον δρόμο 
της και από νεοφώτιστο σωματείο κατόρθωσε το 2008 να τερματίσει 8ος 
σύλλογος επί συνόλω 85 σε όλη την Ελλάδα. Είναι πολύ μεγάλη επιτυχία 
δεδομένων των δυσκολιών (δύσκολη και δαπανηρή η συμμετοχή και η πρόσβαση σε συνεχείς αγώνες- 
σκληρός ανταγωνισμός με τα άλλα αθλήματα-ανύπαρκτοι χώροι προπόνησης κλπ, κλπ.).

Σ΄ αυτή την επιτυχία συνέβαλαν όλοι αυτοί οι λίγοι που ασχολούνται με το αγαπημένο τους άθλημα 
την Τοξοβολία και κερδίζουν συνεχόμενες μάχες και παρακάμπτουν πολλών ειδών προβλήματα. 
Εξάλλου έχουν διδαχθεί και ξέρουν από την φύση του αθλήματος ότι ο «μαθητής πρέπει να 
αντιμετωπίζει με τις δικές του προσπάθειες το ναυάγιο, προτού αρπάξει το σωσίβιο που του ρίχνει ο 
δάσκαλος». 

Δεν θα κουράσω με το κατεβατό των μεταλλίων και κυπέλλων  ούτε με ονόματα πρωταγωνιστών σ΄ 
αυτή τη φάση, ούτε με συμμετοχές σε παγκόσμια πρωταθλήματα.

Θα πω μόνο δυο απλά λόγια για την Τοξοβολία όπως την αντιλαμβάνομαι εγώ.

Είναι το άθλημα που μπορεί να διασκεδάσει τον καθένα. Είναι το άθλημα όλων των εποχών, 
φτιαγμένο για όλους τους ανθρώπους, όποια και αν είναι η ηλικία, το γένος, το επίπεδο και η φυσική 
και τεχνική κατάρτιση είναι προσιτό σε όλους. Είναι επίσης ένα πολύ απαιτητικό άθλημα καθώς οι 
διάφορες βαθμίδες αρχίζουν από απλό επίπεδο διασκέδασης έως και πρωταθλητισμό υψηλού 
επιπέδου. Είναι στην ευχέρεια του καθενός λοιπόν πόσο θέλει να εμπλακεί.

Η γνώμη μου είναι ότι η Τοξοβολία είναι κάτι πολύ περισσότερο από ένα άθλημα! Είναι ένα άθλημα με 
δύο όψεις: Καταρχήν, μπορείς να το δεις σαν μέσον εκγύμνασης και καλλιέργειας φυσικών 
δεξιοτήτων. Μπορείς να το δεις όμως, καθαρά και σαν τέχνη, όπου έχεις να κάνεις με λεπτεπίλεπτες 
κινήσεις. Κάθε βολή είναι σαν ένας πίνακας που εκφράζει εσένα τον ίδιο. Αν το δεις έτσι, η Τοξοβολία 
έχει τα στοιχεία της τέχνης που την κάνουν συναρπαστική γι΄ αυτούς τους λίγους τυχερούς που 
γνωρίζουν και την άλλη πλευρά.
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